

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	WSzSL
NO_DOC_EXT:	2017-100743
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	zam.publiczne@szpital.legnica.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Legnicy

59-220 Legnica, ul. Iwaszkiewicza 5

Legnica

59-220

Polska

Osoba do kontaktów: Wojewódzki Szpital Specjalistyczny w Legnicy, 59-220 Legnica, ul. Iwaszkiewicza 5

Tel.: +48 767211126

E-mail: zam.publiczne@szpital.legnica.pl

Faks: +48 767211127

Kod NUTS: PL516

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpital.legnica.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Przetarg nieograniczony na dostawy różnych wyrobów medycznych

Numer referencyjny: WSZSL/DZ-31/17

II.1.2) **Główny kod CPV**

33140000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia są sukcesywne dostawy drobnego sprzętu medycznego szczegółowo opisanego w Załączniku 2A do siwz (formularzu asortymentowo-cenowym). Zamówienie podzielone jest na 9 części:

CZĘŚĆ 1 – PAKIET 1 - OPASKI ELASTYCZNE DO MOCOWANIA CZUJNIKA PULSOKSYMETRII

CZĘŚĆ 2 - PAKIET 2- PAPIER DO KTG

CZĘŚĆ 3 – PAKIET 3 - POJEMNIKI DO TRANSPORTU MOCZU

CZĘŚĆ 4 – PAKIET 4 - FARTUCHY Z WŁÓKNINY FOLIOWANEJ

CZĘŚĆ 5 - PAKIET 5 - KOMPLETY CHIRURGICZNE JEDNORAZOWEGO UŻYTKU

CZĘŚĆ 6 - PAKIET 6 - KOMPLETY POŚCIELI MEDYCZNEJ

CZĘŚĆ 7 – PAKIET 7 - MASKI CHIRURGICZNE

CZĘŚĆ 8 – PAKIET 8 - OPASKI IDENTYFIKACYJNE

CZĘŚĆ 9 - PAKIET 9 – PASKI TESTOWE DO OZNACZANIA POZIOMU CUKRU WE KRWI WRAZ Z UŻYCZENIEM GLUKOMETRÓW

Warunki dotyczące wykonywania zamówienia określone zostały również w projekcie umowy w Rozdziale XVII siwz.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
24/07/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-084608
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 121-244638
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 23/06/2017

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: III.1.1
Część nr: 1.A. pkt f)
Zamiast:
f) Pakiet 8 – 2 szt. dla dorosłych; 2 szt. dla dzieci; 2 szt. dla noworodków,
Powinno być:
f) Pakiet 8 – 2 szt. dla dorosłych; 2 szt. dla dzieci (lub w przypadku zaoferowania jednego rozmiaru opaski dla dorosłych i dzieci – 2 szt.); 2 szt. dla noworodków,
Numer sekcji: IV.2.2
Zamiast:
Data: 11/08/2017
Czas lokalny: 11:00
Powinno być:
Data: 23/08/2017
Czas lokalny: 11:00
Numer sekcji: IV.2.7
Zamiast:
Data: 11/08/2017
Czas lokalny: 11:30
Powinno być:
Data: 23/08/2017
Czas lokalny: 11:30
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**